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ATA DA REUNIÃO DA JUNTA ELEITORAL DO SINDICATO E ORGANIZAÇÃO DAS 
COOPERATIVAS BRASILEIRAS NO ESTADO DE MATO GROSSO – OCB/MT, 
REALIZADA NO DIA 12 DE ABRIL DE 2024. 
 

Aos onze dias do mês de abril de dois mil e vinte e quatro às 10:00 horas, reuniram-se de 

forma digital, por videoconferência pela plataforma Teams, os membros da Junta Eleitoral 

nomeada pelo Conselho de Administração do  Sindicato e Organização das Cooperativas 

Brasileiras no Estado de Mato Grosso – OCB/MT – Resolução nº 188/2024, contando com a 

presença dos membros: Dra. Marisa Fernanda Vieira Tavares,  Dra. Valéria Grecco Teixeira 

e Dr. Anderson Luís Alves,  que ficou encarregado de secretariar e lavrar a presente ata, para 

deliberarem sobre as seguintes pautas: 1. Análise e homologação do requerimento do 

registro de chapa para os Cargos de Presidente e Vice-Presidente da OCB/MT – pleito 

2024/2028. A presidente da Junta Eleitoral, Dra. Valéria Grecco Teixeira, informou aos demais 

membros, que para concorrer no pleito Eleitoral 2024/2028, para os cargos de Presidente e 

Vice-Presidente houve apenas o requerimento do registro da chapa denominada “Avante 

Cooperativismo”, composta pelo Sr. Nelson Luiz Piccolli como Presidente e o Sr. João Carlos 

Spenthof como Vice-Presidente, e que juntamente com o requerimento foram apresentados 

todos os documentos necessários para a validação do registro da chapa. Sendo dado vista 

dos documentos e requerimento, os demais membros atestaram a sua regularidade, ficando 

aprovada e homologada a inscrição da chapa “Avante Cooperativismo”, composta pelo Sr. 

Nelson Luiz Piccolli como Presidente e o Sr. João Carlos Spenthof como Vice-Presidente. A 

publicidade da inscrição da chapa será dada através de ofício circular à todas as cooperativas 

e disponibilização no site da OCB/MT na aba Eleições 2024. 2. Análise da regularidade das 

cooperativas para indicação de representantes de ramo.  A presidente da Junta Eleitoral, 

Dra. Valéria Grecco Teixeira, apresentou o ofício recebido da OCB/MT, no qual atesta quais 

cooperativas estão regulares e aptas a votar e ser votada na assembleia geral a ser realizada 

no dia 25 de abril de 2024, assim como os ramos que possuem pelo menos três cooperativas 

regulares para a indicação de representante de ramo. Após a análise da relação das 

cooperativas regulares, a Junta Eleitoral constatou que o Ramo Infraestrutura e Ramo 

Consumo, não possuem o total de três cooperativas regulares para que possam indicar 

representantes para compor o Conselho de Administração da OCB/MT, conforme estabelece 

o Art. 18 § 1º do Estatuto Social, estando aptos a indicação de representantes os Ramos: 

Agropecuário, Crédito, TBPS (Trabalho, Produção de Bens e Serviços), Transportes e Saúde.  

Não havendo nada mais a ser tratado, deu-se por encerrada a reunião da Junta Eleitoral. Foi 

lavrada a presente Ata que vai por mim assinada, Anderson Luís Alves, secretário “ad hoc” 

da reunião, e pelos demais membros da Junta Eleitoral. Cuiabá, 12 de abril de 2024. 

 
 

_______________________________ 
Valéria Grecco Teixeira 

_______________________________ 
Anderson Luís Alves  

 
 

_______________________________ 
Marisa Fernanda Vieira Tavares 
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